
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 07 DE FEVEREIRO DE 2017, ÀS
17,00 HORAS

UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA
CASA, DEMAIS PRESENTES E INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA
COM ESTA CASA DE LEIS.

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E
VEREADORAS, PARA QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O
MELHOR PELOS MUNÍCIPES. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O
SENHOR NOS ENSINOU.

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO
SENHOR PRESIDENTE ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO, POR MEIO DE
EDITAL DE CONVOCAÇÃO DATADO DE 06 DE FEVEREIRO DE 2017, PARA
DELIBERAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO DO PROJETO DE
RESOLUÇÃO Nº 001, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2017, DE AUTORIA DA MESA
DIRETORA DESTA CASA LEGISLATIVA, QUE CONCEDE HOMENAGEM AO
MONSENHOR MANUEL RÔMULO ROCHA.

A PALAVRA DE DEUS É O CAMINHO, A VERDADE E A VIDA QUE NOS
CONDUZEM À SALVAÇÃO. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO
SALMO 14, 01-05.

MARIA JOSÉ:

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS
TRABALHOS.

PRESIDENTE:

NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DA SENHORA PRIMEIRA
SECRETÁRIA REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES,
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS.

SECRETÁRIA:

FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES.

PRESIDENTE:
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BOA TARDE A TODOS E A TODAS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO
QUORUM REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A
PRESENTE SESSÃO.

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A
LEITURA DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 03 DE FEVEREIRO
DE 2017.

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A FAZER A CHAMADA PARA
VERIFICAÇÃO DE QUORUM.

CONSTATADO QUORUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO E
DELIBERAÇÃO. O VEREADOR QUE FOR A FAVOR DA MESMA, CONTINUE
DO JEITO QUE ESTÁ, E, O QUE FOR CONTRA, QUE SE MANIFESTE. NÃO
HAVENDO MANIFESTAÇÃO, A ATA ESTÁ APROVADA.

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN

NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS.

PRESIDENTE:

ORDEM DO DIA:

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO AO
PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2017, DE
AUTORIA DA MESA DIRETORA DESTA CASA LEGISLATIVA, QUE CONCEDE
HOMENAGEM AO MONSENHOR MANUEL RÔMULO ROCHA. (PROCESSO
SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E UM PRIMEIRO TURNO DE
VOTAÇÃO);

ESTANDO, A MATÉRIA, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DA MESMA, UMA ÚNICA
VEZ, DISPONDO, ASSIM, DE 05 MINUTOS, SEM APARTES, CONFORME
ESTABELECE O ART. 145 DO RI.
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OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR A MATÉRIA, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 22,
§ 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-PRESIDENTE,
MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA MATÉRIA.

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA REFERIDA MATÉRIA, O VEREADOR
QUE FOR A FAVOR CONTINUE DO JEITO QUE ESTÁ E O QUE FOR CONTRA
QUE SE MANIFESTE. PROCLAMAR O RESULTADO DA VOTAÇÃO.

PRESIDENTE:

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS SENHORES
VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, DECLARO ENCERRADA A
PRESENTE SESSÃO.
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